
Президент міста Кракова нагороджений за підтримку України

2022-10-11

Представники різних кіл визнають і цінують допомогу Кракова для України та українців. 15

вересня, підчас зустрічи в мерії, краківські протестанти подякували президенту міста Кракова за

участь в українському питанні. Вони також вручили Яцеку Майхровському знак народної пошани -

медаль «За сприяння», заснований Всеукраїнським об’єднанням громадян «Країна».

На зустрічі в мерії були присутні представники Церкви Божої в Польщі: єпископ Войцех

Влох, пастор Томаш Томкович та Володимир Савченко, відповідальний у Церкві Ісуса

Христа в Кракові за роботу з російсько- та україномовними вірними. Гостей

супроводжувала депутат Краківської міської ради Малгожата Янтос.

Церква Божа в Польщі є частиною найстаршої конфесії п’ятидесятників у світі (Церква

Божа, Клівленд, Теннессі). У Кракові Церква має 8 згромаджень, два серед яких

українські. Від початку збройної агресії Росії на Україну парафіяни Церкви підтримують

біженців та збирають гуманітарну допомогу, яка передається на Україну громадським

фондом «Оберіг». На прохання протестантських кіл місто Краків безкоштовно виділило

фонду частину складу «NOHO Logistic», де працює Міський склад допомоги Україні. Місто

допомагало організувати матеріально-технічне забезпечення та документи, необхідні для

здійснення гуманітарних транспортів з Кракова до Бердичіва, звідки допомога

розповсюджується на території, які постраждали від бойових дій.

Ресурсами Міського складу допомоги користувалися також представники Слов’янської

місії, яка діє в Кракові від імені Церкви Божої в Польщі. Місія активно допомагає

біженцям, організовуючи для них, зокрема, безкоштовне проживання, харчування та

матеріальне забезпечення. Місто Краків також допомогло спільноті біаптистів у Величці

організувати гуманітарну допомогу для парафій у містах Львів, Кременчук та

Камєнець-Подільський. Всього туди було направлено 35 мікроавтобусів з допомогою.

З уваги на масштаб допомоги Україні зі сторони Кракова, представники фонду «Оберіг»

звернулися до Всеукраїнського об’єднання громадян «Країна» з проханням нагородити

президента міста Кракова знаком народної пошани «За сприяння». Ця нагорода була

заснована у 2019 році і її отримують, зокрема, українські та іноземні державні діячі та

представники місцевого самоврядування, які внесли суттєвий вклад у відбудову країни.

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання громадян «Країна» є громадським

об'єднанням, метою якого є відновлення, розвиток та збереження історії та традицій

України, формування сучасної нагородної політики держави та реформування нагородної

системи України.
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